



12 августа 2016 сотрудники Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» провели мероприятие, посвященное новому заезду реабилитационной группы. Ведущие знакомились с клиентами, задавая несложные вопросы: Какая ваша любимая песня или исполнитель? какие качества в человеке вы цените больше всего? чем вы любите заниматься в свободное время? и т.д. Участники беседы активно отвечали на вопросы.

Также зрителям было предложено пройти цветовой тест Люшера, с помощью которого все присутствующие узнали о характере, о настроении через цвет, которому отдали свое предпочтение. Между общением была музыкальная пауза, на которой выступили ученики вокальной студии «Ритм»: Наталья Алёхина с песней «Девчонка с гитарой» и Антонина Коршунова с песней «Мамино сердце».

Ведущие рассказали слушателям об общих принципах реабилитации в Центре и подчеркнули, что «...успех реабилитации во многом зависит от настроя клиента, желания трудиться над собой, посещая все запланированные мероприятия: социокультурные, медицинские, занятия в мастерских, кружках и студиях и просто от общения друг с другом».

Завершилось мероприятие выступлением музыкального руководителя вокальной студии Рафката Ахмирова с песней и теплым пожеланием добра, хорошего настроения, успехов и новых открытий.